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Δελτίο Τύπου 

ΑΝΟΙΚΤΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  

στο Peloponnese Tourism Academy στη Δημητσάνα  

την Τετάρτη 17 Δεκεμβρίου 2025 

Η Δημητσάνα θα αποτελέσει τον έβδομο σταθμό του Peloponnese Tourism 

Academy, της πρωτοβουλίας της Περιφέρειας Πελοποννήσου που στοχεύει 

στην ενίσχυση και αναβάθμιση του τουριστικού τομέα σε όλη την Περιφέρεια.  

Με τη φιλοξενία του Δήμου Γορτυνίας, η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο 

Συνεδριακό – Πολιτιστικό Κέντρο Δημητσάνας, την Τετάρτη 17 

Δεκεμβρίου 2025 από τις 11:00 έως τις 16:30 μ.μ. 

Το Peloponnese Tourism Academy αποτελεί έναν ολοκληρωμένο κύκλο 

επιμορφωτικών δράσεων που απευθύνονται στους επαγγελματίες και 

επιχειρηματίες του τουριστικού κλάδου σε όλη την Πελοπόννησο. Κάθε στάση 

προσαρμόζεται στις ανάγκες και δυνατότητες της τοπικής αγοράς, 

περιλαμβάνοντας εισηγήσεις από διακεκριμένους ειδικούς και διαδραστικά 

εργαστήρια που προάγουν την εφαρμοσμένη γνώση, την ανταλλαγή 

εμπειριών και την ενίσχυση της συνεργασίας. 

Η Γορτυνία, ένας δήμος με πλούσια ιστορία, φυσικό κάλλος, πολυμορφία 

τοπίων και έντονη πολιτιστική ταυτότητα, απαρτίζεται από έναν μεγάλο 

αριθμό κοινοτήτων και οικισμών που συνθέτουν ένα ενιαίο και ζωντανό 

σύνολο. Όλες οι Δημοτικές Ενότητες της Γορτυνίας, καθεμία με τις δικές της 

ιδιαιτερότητες, συμβάλλουν στη διαμόρφωση μιας περιοχής με σημαντικές 



δυνατότητες για ποιοτική τουριστική ανάπτυξη και ολοκληρωμένες εμπειρίες 

φιλοξενίας. 

Το Academy, με τίτλο «Ανάσα Φιλοξενίας», εστιάζει στην ουσιαστική 

σύνδεση του επισκέπτη με τον τόπο, αναδεικνύοντας το σύνολο των 

στοιχείων που χαρακτηρίζουν την Γορτυνία: την πολιτιστική κληρονομιά, τη 

γαστρονομία, τον τοπικό χαρακτήρα, τις παραδόσεις, τη δημιουργική 

επιχειρηματικότητα και το ευρύ φάσμα εμπειριών που μπορούν να 

προσφερθούν σε κάθε εποχή. 

Η Περιφέρεια Πελοποννήσου υλοποίει το Peloponnese Tourism Academy ως 

μια σύγχρονη εκπαιδευτική πρωτοβουλία με στόχο τη συνεχή αναβάθμιση των 

δεξιοτήτων των επαγγελματιών του τουρισμού, συμβάλλοντας στη συνολική 

ανάπτυξη του τουριστικού οικοσυστήματος της Πελοποννήσου. 

Στόχοι της Πρωτοβουλίας 

• Ενδυνάμωση των επαγγελματιών και επιχειρήσεων του τουρισμού 

• Παροχή εξειδικευμένης γνώσης και πρακτικών εργαλείων 

• Σύνδεση του τουριστικού προϊόντος με την τοπική παραγωγή και ταυτότητα 

• Ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας και της προβολής της Πελοποννήσου ως 

ενιαίου και ποιοτικού προορισμού 

Το Peloponnese Tourism Academy φιλοδοξεί να αποτελέσει βασικό πυλώνα 

για τη συνεχή ενίσχυση και τον εκσυγχρονισμό του τουριστικού τομέα στην 

Πελοπόννησο, προωθώντας την καινοτομία, τη βιωσιμότητα και τη δημιουργία 

ενός ισχυρού δικτύου συνεργασίας. 

Ανοιχτή Πρόσκληση 

Ο Δήμος Γορτυνίας προσκαλεί όλους τους επαγγελματίες, επιχειρηματίες και 

φορείς του τουρισμού της περιοχής να συμμετάσχουν ενεργά στη δράση, 

συμβάλλοντας στην κοινή προσπάθεια για την αναβάθμιση του τουρισμού και 

την προώθηση της ορεινής Γορτυνίας ως ενός προορισμού υψηλής ποιότητας 

και αυθεντικότητας. 



Η παρουσία και η συμμετοχή όλων αποτελεί κρίσιμο παράγοντα για την 

ανάδειξη των δυνατοτήτων της Γορτυνίας, την ενίσχυση της τοπικής 

οικονομίας και τη διαμόρφωση ενός σύγχρονου, ανταγωνιστικού και ενιαίου 

τουριστικού προφίλ. 

 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 
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